Observa cuantas frutas compré y vendié don Manolo en un dia.

Platanos § Limones <:<> Naranjas C’D@ Manzanasci} (::)
135 66 280 160
87 51 195 107

¢ De qué frutas comprd mayor cantidad? ;Cuantas?

Respuesta:

¢, De qué frutas comprd menor cantidad? ;Cuantas?

Respuesta:

¢ Cuantos platanos le quedaron?

Respuesta:

¢ Cuantas manzanas le quedaron?

Respuesta:

¢ Cuantas frutas vendié en total?

Respuesta:




Lourdes tiene 24 bombones y debe repartirios en cajas de 8 bombones
cada una. ¢ Cuantas cajas necesita Lourdes?

1. ¢ Qué sabes?

e Lourdes tiene _24 Yombsones.
e Debe repartirlos en cajas de 8 fombiones.

2. ¢ Qué te preguntan?
E Cuantas cajas necesita Lourdes.

[ ] Cuantos bombones caben en cada caja.

3. ¢{ Qué debes hacer para responder? Una, dissisicén..

total de bombones > 4 3 < ~ nimero de bombones por caja
) 3 «——— cajas que necesita Lourdes

Respuesta: Lmadwmm&_@z%@&__;

Divisidn por una cifra




En la terraza de un restaurante hay 36 sillas.  Cuantas mesas hay,
si en cada mesa hay 4 sillas?

1. ¢ Qué sabes? 3. ,Qué debes hacer para

responder?
e in la terraza hay

e En cada mesa hay

2. ;Qué te preguntan?

[_] Cuéantas sillas hay en cada mesa.

[_] Cuantas mesas hay en la terraza.

Respuesta:

Ana debe repartir 27 kilos de azucar en bolsas de 3 kilos cada una.
¢ Cuantas bolsas necesita?

1. ¢ Qué sabes? 3. {Qué debes hacer para

_ responder?
e Ana tiene

e Debe repartirlos en

2. ¢ Qué te preguntan?

[_] Cuantos kilos hay en cada bolsa.

[ Cuéntas bolsas necesita.

Respuesta:




. Margarita tenia 40 lapices de colores y los guardé en cajas

de 8 colores cada una. ;Cuantas cajas tiene?
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Respuesta:

Rafael ha repartido 20 euros

entre sus hijos. Si a cada hijo
le ha dado 5 euros, ¢cuantos
hijos tiene Rafael?

Respuesta:

En el vivero de Isabel tienen

que colocar 64 petunias en cajas
de 8 petunias cada caja.

¢ Cuantas cajas necesitan?

Respuesta:

Un campesino quiere plantar
81 tomateras, poniendo

9 tomateras en cada surco.

¢ Cuantos surcos plantara?

Respuesta:

Divisién por una cifra

Un equipo de fatbol ha
conseguido 18 puntos en

6 partidos. ; Cuantos puntos

ha conseguido en cada partido?

Respuesta:




Alicia ha comprado 24 cartones
de leche, empaquetados

en cajas de 6. ;Cuantas cajas
ha comprado Alicia?

Respuesta:

El profesor de 3.° B ha repartido
45 folios. Si a cada nino le ha
dado 5 folios, ¢a cuantos ninos
les ha repartido los folios?

Respuesta:

En las lamparas del salon

de entrada de un hotel hay

30 bombillas. Si cada lampara
tiene 5 bombillas, ¢ cuantas
lamparas hay?

Respuesta:

Alberto ha pagado 63 euros

por las entradas de un concierto.
Si cada entrada ha costado

9 euros, ¢ cuantas entradas

ha comprado Alberto?

Respuesta:

En un supermercado colocan las manzanas en bandejas de 8 unidades.

¢ Cuantas bandejas necesitan para colocar 72 manzanas?

Respuesta:




. En la granja de Manuel

hay 235 animales. 85 son
gallinas, 94 son patos y el resto
son conejos. ¢ Cuantos conejos
tiene Manuel en su granja?

Respuesta:

Encarna tiene 36 rosas y quiere
hacer ramos que tengan 6 rosas
cada uno. ;Cuantos ramos
puede hacer?

Respuesta:

En el colegio de Maria hay

1.475 alumnos. Si 869 son ninas,
¢cuantos nifios hay en el colegio
de Maria?

Respuesta:

| Emilio tiene 18 cubas. Cada
cuba tiene 206 litros de vino.

¢ Cuantos litros de vino

tiene Emilio?

Respuesta:

Suma, resta, multiplicacién v divisién por una cifra



En la biblioteca de un colegio
hay 6 estanterias y en cada
estanteria hay 95 libros. Si se
han prestado 37 libros,
¢cuantos libros quedan?

Respuesta:

| ¢Cuantas bolsas podemos
llenar con 50 caramelos,

si en cada bolsa ponemos
5 caramelos?

Respuesta:

¢, Cuanto pesan 128 cajas
iguales?

YD W,g, y

Respuesta:

Marisol tiene 9 afios.

Su hermano tiene 6 ainos mas
que ella y su padre tiene 29 afios
mas que su hermano. ;Cuantos
afos tiene el padre de Marisol?

Respuesta:




EPASO ACUMULATIVO

Antes de resolver el problema:
e | éelo con atencidn.

e Piensa si debes hacer una o mas operaciones.
e Escribe qué operaciones debes hacer.

Al campamento de verano asisten 182 nifios

y 25 nifas menos que ninos. ¢ Cuantas nifas

asisten al campamento?

Operaciones:

Respuesta:

Una vuelta ciclista debe recorrer 3.675 kildbmetros.

¢ Cuantos kildmetros faltan para terminarla, si ya se
han recorrido 1.728 kildmetros?

Operaciones:

Respuesta:

i Un tren lleva 72 pasajeros en 9 vagones.

¢Cuantos pasajeros van en cada vagén?

Operaciones:

Respuesta:

Suma, resta, multiplicacién y divisidn por una cifra




En la primera planta de un hotel hay 67 huéspedes,
en la segunda planta hay 36 huéspedes mas que
en la primera y en la tercera hay 32 huéspedes
menos que en la primera. ¢ Cuantos huéspedes hay
en cada planta? ;Y cuantos hay en todo el hotel?

Operaciones:

Respuesta:

| En una granja habia 86 ovejas. Se llevaron 19
y trajeron 47 mas. ;Cuantas ovejas hay ahora?

Operaciones:

Respuesta:

¢ Cuantos euros gasta Fatima si compra un reloj,
unj

Operaciones:

Respuesta:




Julian esta vaciando su piscina. Si en la piscina
habia 45.800 litros de agua y ya ha sacado
23.965 litros, ¢cuantos litros de agua quedan
todavia en la piscina?

Operaciones:

Respuesta:

Por la autovia pasan 325 coches cada hora.
¢ Cuantos coches pasaran en 8 horas?

Operaciones:

Respuesta:

Alicia debe repartir 21 platos en una estanteria
que tiene 3 baldas. ;Cuantos platos debe poner
en cada balda?

Operaciones:

Respuesta:

Maria Eugenia ha comprado una enciclopedia
por 290 euros, una novela por 15 euros y tres
discos por 48 euros. Si le han devuelto 147 euros,
¢con cuantos euros ha pagado?

Operaciones:

Respuesta:

Suma, resta, multiplicacion y divisién por una cifra
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¢Cuantos euros mas cuestan 3 dias en
el balneario que 3 dias en el hotel?

-

Operaciones:

Respuesta:

¢ Cuanto deben pagar 4 amigos por jugar al golf?

Operaciones:

Respuesta:

Isabel estara dos dias en el hotel y tomara 2 bafos
termales. ;Cuantos euros necesitara?

Operaciones:

Respuesta:

¢Cuantos euros pagara Montserrat por 15 dias
en el balneario, 3 partidos de golf y 5 bafnos % EEEEE
termales?

Operaciones:

Respuesta:




El maximo goleador de un equipo ha marcado
21 goles y el resto de jugadores han marcado
el doble de goles que él. ;Cuantos goles

ha marcado el equipo en total?

Operaciones:

Respuesta:

¢ Cuantos videojuegos tiene en cada caja?

Javier tiene 32 videojuegos ordenados en 4 cajas.

Operaciones:

Respuesta:

Francisco tiene en su tienda 35 cajas de anchoas
y 63 cajas de sardinas. Cada caja tiene 16 latas.
¢Cuantas latas tiene Francisco?

Operaciones:

Respuesta:

Una caja de melones pesa 16 kilos y una caja
de sandias pesa 23 kilos. ¢ Cuantos kilos pesan
47 cajas de melones y 32 cajas de sandias?

Operaciones:

Respuesta:

 Multiplicacién, suma y resta




Una banda de musica ha hecho 48 actuaciones
en los ultimos 6 meses. ¢ Cuantas actuaciones
ha hecho cada mes?

Operaciones:

Respuesta:

Un tren lleva en el primer vagén 86 viajeros, en el
segundo 15 mas que en el primero y en el tercero
6 menos que en el segundo. ;Cuantos pasajeros
van en cada vagén? ¢ Cuantos pasajeros van en
todo el tren?

Operaciones:

Respuesta:

En un pargue hay 49 bombillas distribuidas en
7 farolas. ¢ Cuantas bombillas hay en cada farola?

Operaciones:

Respuesta:

En un teatro se han vendido 136 entradas para
cada funcién de las 8 y 164 entradas para cada
funcién de las 10, durante tres dias. Si cada entrada
cuesta 6 euros, jcuantos euros ha cobrado el teatro
durante los tres dias?

Operaciones:

Respuesta:




AMPLIACION

Sara, Alfredo e Isabel han lanzado 20 dardos cada uno.

e Sara colocé 9 dardos en la zona blanca,

8 en la zona negra y 3 en la zona de puntos.
¢, Cuantos puntos consigui6 Sara?

Respuesta:

¢ Alfredo colocd 7 dardos en la zona blanca,

5 en la zona de puntos y 8 en la zona negra.
¢ Cuantos puntos consiguié Alfredo?

Respuesta:

e [sabel colocd 6 dardos en la zona blanca,

8 en la zona de puntos y 6 en la zona de rayas.

¢ cuantos puntos consiguié Isabel?

Respuesta:

e ;Cuantos puntos consiguieron entre los tres?

Respuesta:

¢ ;Quién consiguié la mayor puntuacién?

Respuesta:






